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33,&3‘{3 C P€HICHHEM IO YUC/ICHHBIM ME€TOoAaM
Tema: yncjIeHHOe PEe€ICHHUC 3aa9YH Komu

3AJJAHVE.

Yucnenno pewums 3a0avy Kowu 0ns obvikHoeenHo20 Ouppepenyuanvrnoco ypaeuenus 1-co

nopsoxa

{y' =f(ty),
y(to) = YO.

Ha ompe3sKe [to, T], c wacom h=0.2 a) memooom Diinepa; 6) memodom Pynze-Kymmor 2-20

Nops0Ka ¢ OYeHKOoU nocpewtHocmu no npasuniy Pynee.

Hatimu mounoe pewenue 3adauu. [locmpoums Ha 00HOM uepmedice 2pagpuku MOHYHO20 U
NPUOTUINCEHHBIX PeUleHUT.

PENIEHUE.

[2;3];h=0.2
Haiizem cHavasa TOUHOE pElIeHHE 3aJa4H.

2t — 5 2 ~ 5
j > dtzj—dt—]St 2dt =2Int+—-+C
t t t

5
Iny = 21nt+?+C
y = p2INEHHC _ Ine? | 5/t 4C C,t2e5/t
Teneps nonoxum C; = C;(t)
5\ 5 s 5¢( 5
y' = (Cltzet> = Cit%et + 2C;tet + C t%et (— t_z) =

5
= Cjt?e>/t + 2C te/t — 5C,et
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[ToncraBuM B ypaBHEHUE

, 2t=5
A
[Tomyunm:
5 5 5 2t—5 5
Cit%et + 2C,tet — 5C et — C,t?et =5
5 5 5 5 5
Cit’et + 2C tet — 5C et — 2C tet + 5C,et =5
5
Cit’et =5
, 5
C; = =
et
5
C; = —e tdt—fe td(—;)—e t+C,

HWrax, momyunnu obiiee pemeHHe HCXOJIHOTO YpaBHEHUSI:
y = Cit?e’/t = (e_% + Cz) t2e5/t = t2(1 + C,e’/t)
Haiinem koncranty C, u3 ycinosus y(2) = 4
4 =22 (1 + Czeg)

4=4 (1 + Cze%>
5
14+ Cez=1
Czeg =0
C,=0
HOJIy‘lI/IM HaCcTHOC pemeHHe:
y = t2(1 + 0e°/t)

y =t
t y
2 4
2,2 4,84
2,4 5,76
2,6 6,76
2,8 7,84
3 9

a) Meroa Ditsiepa
Urtepanmonnas popmyina metosa Ditepa:

Vi+1 = Yi + h - (e, yi)

5
f(t}’)— y+5
h=0.2
t0=2,y0=4‘
2. —
y1=4+0.2-(T-4+5)=4+0.2-4=4.8

AHaJOrM4HO, Ha cieayromeM mare t; =tg+h =2+0.2=2.2;y, = 4.8

2
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Y2 =y1t+h-f(ty,y1)

Crenyromue maru npeacTaBiM B Ta0IHUIIe:

=48+0.2 (2 2 48+5
yz— . . 2.22 .

k

9%

Yk

f(tk' YI()
4

4

2,2

4,404959

4,8

2,4

4,802743

5,680992

2,6

5,196495

6,64154

2,8

5,587819

7,680839

nNnihblwWN|FL|O

8,798403

) = 5.680992

0) metoa Pyrare-KyTThl 2-r0 mops/ika ¢ OIeHKOM MOrPEeITHOCTH I10 paBmity PyHre.

Cxema metozna Pynre-KyTTsl BTOpOro nmopsijika onmuchIBaeTcss peKKYpPeHTHBIMU (POPMYIIaMU:

Ha IICPBOM 1IIAre UMEEM.

2.
kfzo.z-(—

ki = hf(ti;y:)
k,=hf(t;+h;y; +kq)

1
Ay; = > (ki + k)
Yiv1 = Yi +Ay;

f(&y)

2t—5

tZ

h=10.2

y+5

t0=2;y0=4

22

-4+5>=0.8

ti +h=2402=22;y;,+ki =4+08=4.8

2-22-5
. 2.2;
Ayo =5 (kY + k2) = 5 (0.8 + 0.880992) = 0.840496

Y1 =Yg+ Ay, =4+ 0.840496 = 4.840496
Ha BTopom mare umeeM: t; =ty +h =2+ 0.2 = 2.2;y,; = 4.840496

k9 = 0.2( 4.8 + 5) = 0.880992

HpI/IBeI[eM pacucT JaJbHEHIIMX IIaroB B Ta6J'II/II_Ie:

i 0 1 2 3 4 5
t; 2 2,2 2,4 2,6 2,8 3
Vi 4 | 4,840496 | 5760627 | 6,760508 | 7,840208 | 8,999767
JiGRD) 4 | 4,399939 | 4,799978 | 5,200015 | 5,600016
ki 0,8 | 0,879988 | 0,959996 | 1,040003 | 1,120003
t;+h 2,2 2,4 2,6 2,8 3
y; + ki 4,8 | 5,720484 | 6,720623 | 7,800511 | 8,960211
F(ti +hy; + k) | 4404959 | 4,801372 | 5,198835 | 5,596978 | 5995579
ki 0,880992 | 0,960274 | 1,039767 | 1,119396 | 1,199116
Ay; 0,840496 | 0,920131 | 0,999881 | 1,079699 | 1,159559

I/ITaK, MOJIYUHJIA YUCIICHHOC PCIICHUE MCTOAOM P yHre-KyTTa BTOPOTIO HOpSAKA:
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~.

{5

Yi

2

4

2,2

4,840496

2,4

5,760627

2,6

6,760508

2,8

7,840208

nNnihlwWiN L |O

3

8,999767

I[Jlﬂ OIICHKH INOTPCIIHOCTH I10 IIpaBUITy PYHF € BBIYUCJIUM PCUICHUC 3aJaHHOI'0 YPABHCHUSA C

JAacT IMOrpCIIHOCTh PCIICHUA ylh . 3,[[60]9 p= 2 - MOPpAIOK TOYHOCTHU PCUICHUS.

marom 2h = 0.4
] 0 1 2
L 2 2,4 2,8
y; 4| 5761111 | 7,838671
JIGRD) 4| 4,799961 | 5,599898
ki 1,6 | 1,919985 | 2,239959
t;+h 2,4 2,8 3,2
y; + ki 5,6 | 7,681096 | 10,07863
f(t: + h;y; + kb)) | 4,805556 | 5587839 | 6,377938
ki 1,922222 | 2,235136 | 2,551175
Ay; 1,761111 | 2,07756 | 2,395567
i x; v y"
0 2 4 4
1 2,2 | 4,840496
2 2,4 | 5760627 | 5,761111
3 2,6 | 6,760508
4 2,8 | 7,840208 | 7,838671
5 3| 8,999767
dopmyna
v ="

o Iyl — y2"|
h 2h zp B 1
Vi Vi

4 4 0
4,840496

5,760627 | 5,761111 0,000161
6,760508

7,840208 | 7,838671 0,000512
8,999767

2r —1

CaezieM Bce TIOJIYYCHHBIC PEIICHHS B TAOJIHILY:

y(®)
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TOYHOE pelweHne | metog dnepa | Metog PyHre-KyTTta
2 4 4 4
2,2 4,84 4,8 4,840496
2,4 5,76 5,680992 5,760627
2,6 6,76 6,64154 6,760508
2,8 7,84 7,680839 7,840208
3 9 8,798403 8,999767

N3o6pa3um rpadpuyecku:
10

3 . . . |
1.5 2 2.5 3 3.5
TOUHOE PELUEHIE & meTog Jinepa
meTog PyHre-KyTtTa
OTtBerT.
y(t)
t TOYHOE peleHne | meTog dinepa | Metop PyHre-KyTtra
2 4 4 4
2,2 4,84 4,8 4,840496
2,4 5,76 5,680992 5,760627
2,6 6,76 6,64154 6,760508
2,8 7,84 7,680839 7,840208
3 9 8,798403 8,999767




